



В Нижегородской области бывший глава администрации Дальнеконстантиновского района признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе администрации Дальнеконстантиновского района Нижегородской области, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2011 года подсудимый, являясь главой администрации р.п. Дальнее Константиново, передал в аренду сроком на 15 лет за неизменную заниженную плату муниципальное имущество - систему водоотведения и водоснабжения в адрес подконтрольной ему фирме «Восток-ДК». Общая сумма причиненного ущерба составила 24 миллиона рублей.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в содеянном не признал.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1115969>